z o
L L 2
JUP2ULUL PPULLLUSUUL 9NPoh bPUREMBUL

« ﬁ—f O£ 2000 P / 7:/ Cwjwuwnwlif LwupwyEnnyejul
ﬁ//(tlwm) nunhlwlingesjwl «Swbwujwphwhl
nuwnhywiniynits Swnwnign

Gu' Bwlwwwphwihl nuinhywlnipwl Swbwwwphwwywnblwih Swnwynipjwl

’/%am/ 00“/'7’ 7&&4&9/‘// quu-/ \/4/ Z/Z'/M/WM/

(mpﬁmhmqnmmmﬁ umqﬂ’{h u{mgmﬁ‘uf mhrﬁJn hlu]pw‘unmad’x{c;u.lhmhnr

putbing -:ﬂ'j» i 2020 p. phL[Mz{wniwL;mh hpwiwhuiwhundwl Jbpwpbppug wpdwbwgpnuyegniip W Ghg Wngebpp!
Muwpgkgh, np' /C/ yza,j {W/ Zr&/ﬁcu-—/ %//f@.? 7ZPFE /4&/’
{ ﬁjt{Mfumnu! Yunwn uﬁ(ﬂ{whmﬁu hwypwuntug, Luqq.uﬁmfun Sutnywt wduwphyp W Jwpp) Y
/ g/M Zt /c/t;f;c_/ﬁ/z&[ ) ’r/{//ﬁ

(hualgy, wahwndiph Juffa?Giawnup)

7 28 90850

[ ((wbd'qu.nwjhtl ufjuautin)

Cwurwwnywéd hwugudwlph Jwpwnpuwlpp' %ﬁ%% % %g %é/%;{ %%%g% % e 2[

"f/‘;f-//[a Méﬂ/ LAY ) Aﬁ’z/ dZMu/ Gf 4(-/&-!//'

L

5
=z
Rowhundwsd hpwywunpdp' g 7z éf/wéf/ LOL2D - ;/ é%; // _?-’—/ a5
/;zx«.//«// g :/(7 s

Ujuhtpt ﬂ‘@éﬁf %%M »~  Guunwpb) Ewpwpp bwhiuinbugwd Qwpswlut hpudwuwfenuiubnph Jepuptngwg
(wlnitip, ‘magtdtiniup)

£ opbiugpph 182.3-pn. hnnwdh 7% 7-pn dwuny:
Gubiny ybpngnjwihg b nEhudwndtinyg Ywpswlywt hpwdwhiwfuinnudubph JBpwpbppug < epbugpph 224-pn hnndwsdh 2-pn dwuny’

nrneLsh
1. "/ Z/fa,@z% Bupwnyt] upswhwt ywnwueuwbtwngnygiwt L towbiwlyb) nnguip'
L npuwid qmdu.mh iLULhnLl_
2. Unyt npnzdwdp tpwbwlywd wngwbipp whnp £ Jéwnyh quidwwbnwpwuh 90005024030 hwyybhwdwpht 109 dwdlwanny:
3. Unylu npnanudp upnn £ pannpwplyyl) Swbwwwphuwiht nuinhiwiinpwt wbnht' Ywpswlwt hpwdwhiwhunnafubph JEpwpbpu) €€
opbtugpph 283-pn hnpwdny uwhiwbwsd Ywpgny hwtdtbne (hwidudwd hwdwpdbing opwihg htinn® GpGunt opdw plpwgpnid Yud <€
Juwnswhwl nuinwpwt’ opbupny uwhdwiwd Ywpgnyd b dwdlybnbbpnud:

Npnadwl quiliquunwpydut (anqnpwpbdwt) b juwwnwpdwl upgt hd pugwnpdt b, nph hwdwnp unnpugpnud Gd.

(whmhgélw}mwg wqquitinitip) (unnpwgpnigniup)
o3
at optbut Ts 2 € 0200, ﬂ/yﬁ < 7
(wimap, huﬁﬂlmhu wigquitinip) {uwnpwgpnyyniip)

nunhlwiniejwt dwlwwwphwwwnblwht

nwjnLejwl %
//}M/ﬁ/v 7/.4:( ,/; PO gﬁ;zz%
(npoznud fuyughnnh utanpuigpnigegmlip)

(npnonud Yuywghnnh U2 wqdwlop)
il

("[‘“2““-[ Yfiuglnnh Guginnttn b hnsnuip)

=

L



